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Ligue de Football  
des Pays de la Loire 

 

 
Commission Régionale TOUT TERRAIN  

PROCÈS-VERBAL N° 1- 2024/2025 
 

 
Réunion du : Lundi 16 décembre 2024 organisée en distanciel 
 
Présidence : M. Benoit LEFEVRE 
Présents : Mmes Evelyne AUTIN, MM. Hubertus BIALAS, Guillaume CAUDRON, J-Y LECOQ  
Excusée : Mme Gwenaëlle RICHARD,  
 
Assistent à la réunion : M. Laurent YDIER, réf. pédagogique ; Salomé BARCHARD réf. administrative  

 
 
Ouverture de la réunion par Benoît LEFEVRE (BL) président de la C.R. Formation TOUT TERRAIN à 18h30. 
 
Ordre du jour 
 

1- Accueil Référent D49 

2- Le catalogue TOUT TERRAIN 
3- Le « Mois de la Formation TOUT TERRAIN 2025 » et autre programmation  
4- Questions diverses 

 
 
1. Accueil Référent D49 
 
Le président de la C.R. accueille avec grand plaisir au nom de la C.R. Hubertus BIALAS, désigné nouveau référent au 
titre du District du Maine et Loire. 
Il l‘invite à se présenter et un tour d’écran est réalisé pour que chacun en face de même. 
 
 

2. Le catalogue TOUT TERRAIN 
 
Une présentation de la dernière actualisation du catalogue est effectuée : 

- L’ensemble du dispositif est quasi complet, seul le CFI projet club est en attente 

- Au total ce sont 20 thématiques qui sont disponibles, proposées en E-learning, distanciel 2h ou 
présentiel 4h maxi. 
 

- Réactions : 
o Mettre à disposition des référents les contenus pour s’approprier des messages à faire 

passer 
o Effectuer régulièrement des « remontées » au référent pédagogique fonction de 

l’expérience, afin que ces contenus soient en adéquation avec le « terrain » 
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3. Le « Mois de la Formation TOUT TERRAIN 2025 » et autre programmation 
 

Mois de la Formation TOUT TERRAIN : 
Une présentation de l’évènement programmé de janvier à février 2025 est réalisée, avec rappel de 
l’organisation et des 4 sites retenus. 
Le siège du District 49 étant en travaux, il ne pourra recevoir une journée à cette période. 
 
Fonction de l’évolution des plannings des instances et des disponibilités des espaces il est acté : 

- 18 janvier  : District de la Mayenne 
- 25 janvier  : District de la Sarthe 
- 1er février  : District de la Vendée 
- 8 février  : District de la Loire Atlantique 

 
Chaque référent fait ensuite part de ses souhaits quant à la priorisation des thèmes qui seront 
programmés sur leur site ; le service en charge de l’organisation ajoutera ensuite d’autres thématiques 
fonction des ressources en termes de salles et formateurs. 
Le président précise qu’un message sera adressé à l’ensemble des formateurs pour connaitre leurs 
disponibilités. 
 
Autre programmation : 
En marge de la manifestation à venir, il est proposé que chaque référent réfléchisse à la programmation 
de modules au sein de leur District, et ceci jusqu’à fin juin ; le calendrier pourra ainsi être diffusé en 
amont et la communication relayée.  
 

- Réactions : 
o Il est rappelé l’importance de l’utilisation des réseaux sociaux pour toucher nos 

différents cibles (ex en Sarthe) et de mutualiser nos outils pour diffuser l’information. 
 
 

4. Questions diverses 
 
Tous les points ont été abordés en cours de C.R.   
 

- Calendrier : 
Prochaine C.R. :  mercredi 26 mars 18h30 
(Hubertus BIALAS vérifie si elle peut se tenir au D49) 

 
  
Fin de réunion : 19h30 
 

Le Président de séance,  Le Référent Pédagogique, 
B. LEFEVRE  L. YDIER 


